Rozsifeni MA1 - domaci dkol 4

Diferencialni pocet funkeci dvou a tfi proménnych 1.
I. MnoZiny v roviné a definiéni obory redlnych funkei dvou proménnych:

1. V roving naértnéte mnoziny ( [x, y] jsou kartézské soufadnice bodu v roving} :
a) M1={[x,y];—2<x2—y<3};
Y
b) M,=49 |x,y|;-1<—<1;;
) 2 { [ y] e+l }

c) M3={[x,y]; x2+y2£4/\ x+y20}.

U kazdé z danych mnoZin rozhodnéte (a odlivodnéte), zda je to mnoZina oteviend, uzaviena, omezena, nebo
tieba kompakini. Popiste hranice t&chto mnoZin.

2. Najdéte a v roving ( s k.s.s.) nadrtnéte definiéni obor funkce

a)  flxy)=q x2—2p+1;
b) Sy =yyhx

¢ [f(xy)=In(xy) nebo f(x,y)=In(xy-1).

II.. Limita a spojitost funkce:

1. Je dana funkce

a)  f(xy)=exp(-x> - y*) (zde exp(x)=e*);
j— 1 .
b) f(x’y)_x2+y2’

o) flx,y)=In(y-x%).

Najdéte a naértnéte jeji definiénf obor, vy§etiete spojitost funkce £ v definiénim oboru .
Zkuste si piedstavit graf funkce /" u funkciv a)ab).

2. VySetfete spojitost funkci z pfikladu 2. v jejich definiénich oborech.

II. ,Mechanické“ derivovini:

Vypotitejte parcialni derivace 1. a 2. ¥adu viude, kde existuji, funkei:

a) f(x,y)=x\/;+%; f(x,y)=exz'y; f(x,y)=e"2y; S,y =In(xy -1); f(x,y)=arctg

¥
b) Gy =Nz-xt )P @) f(ep=xt .
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